

**ZÁPISNICA č. 22/2012**  
**zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kovarciach,**  
**konaného dňa 13.12.2012 o 18.00 hod.**

**Prítomní:** podľa prezenčnej listiny

**PROGRAM:**

1. Otvorenie
2. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva
3. Voľba návrhovej komisie
4. Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľky
5. Kontrola plnenia uznesení OZ
6. Plnenie rozpočtu obce Kovarce za I. – III. Q 2012
  - a) Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky obce Kovarce k plneniu rozpočtu obce Kovarce za I. – III. Q 2012
  - b) Stanovisko Komisie finančnej a správy obecného majetku pri OZ v Kovarciach k plneniu rozpočtu obce Kovarce za I. – III. Q 2012
  - c) Rozprava k plneniu rozpočtu obce Kovarce za I. – III. Q 2012
7. Zmena rozpočtu obce Kovarce na rok 2012 – Rozpočtové opatrenie č.3
8. VZN č.1/2013 o dani z nehnuteľností
9. VZN č.2/2013 o miestnom poplatku za komunálne odpady
10. VZN č.3/2013 o miestnej dani za psa
11. VZN č.4/2013 o miestnej dani za nevýherné hracie prístroje
12. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na I. polrok 2013
13. Rôzne, žiadosti občanov, organizácií
14. Návrh uznesení
15. Záver

**1. Otvorenie**

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Kovarciach otvorila a viedla v súlade s § 12 ods. 1 zákona SNR č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení Mgr. Helena Paučírová, starostka obce. Konštatovala, že zasadnutia obecného zastupiteľstva sa zúčastňuje 7 poslancov (ospravedlnení: Mgr. Zuzana Erdélyiová a Ing. Rudolf Kováčik), čo je nadpolovičná väčšina, takže obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.

**2. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva**

Starostka obce Mgr. Helena Paučírová požiadala poslancov o vyjadrenie k návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktorý dostali spolu s pozvánkou. Poslanci nemali pripomienky ani doplňujúce návrhy.

Starostka obce požiadala poslancov o hlasovanie za schválenie programu zasadania Obecného zastupiteľstva v Kovarciach dňa 13. decembra 2012:

**Hlasovanie – „za“ 7 poslancov**

**„proti“ – 0 poslancov**

**„zdržal sa hlasovania“ – 0 poslancov**

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach schválilo program zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kovarciach dňa 13. decembra 2012.

**3. Voľba návrhovej komisie**

Pre vypracovanie návrhu uznesení zo zasadnutia obecného zastupiteľstva starostka obce navrhla komisiu v zložení: Ing. Andrej Čopík, Ing. Martin Vinkler a p. Peter Sivák.

Starostka obce Mgr. Helena Paučírová požiadala o hlasovanie za zloženie návrhovej komisie:

**Hlasovanie – „za“ 7 poslancov**

**„proti“ – 0 poslancov**

**„zdržal sa hlasovania“ – 0 poslancov**

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach zvolilo návrhovú komisiu v zložení: Ing.Andrej Čopík, Ing.Martin Vinkler a p.Peter Sivák.

#### **4. Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľky**

Za overovateľov zápisnice určila starostka obce poslancov: p.Janka Psicová a p.Oto Vrbjar. Za zapisovateľku zasadnutia obecného zastupiteľstva určila p.Renátu Šišmičovou, pracovníčku Obce Kovarce.

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach zobralo na vedomie určenie overovateľov zápisnice p.Janku Psicovú a p.Ota Vrbjara a určenie zapisovateľky zápisnice p.Renáty Šišmičovej, pracovníčky Obce Kovarce.

#### **5. Kontrola plnenia uznesení OZ:**

Uznesenie č.131/VI, písm.B, bod.1 zo dňa 28.6.2012: OZ v Kovarciach schvaľuje vytvorenie pracovnej skupiny na preverenie plnenia povinností producentov odpadových vôd v zmysle príslušných ustanovení §§ 23, 25, 26, 27 a § 29 zákona č.442/2002 Z.z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách v znení neskorších zmien: poslanci Ing.Andrej Čopík, p.Jozef Kapusta, Ing.Martin Vinkler a jeden pracovník obce Kovarce.

Starostka obce oboznámila poslancov, že po rozhovore so zástupkyňou prevádzkovateľa ČOV Ing.Herchlovou, sa táto situácia bude musieť inak riešiť, nakoľko je to problematické. Bude potrebné nájsť nové riešenie, aby občania platili za všetku odpadovú vodu, ktorú vypustia do verejnej kanalizácie zo svojich domácností. Tí, ktorí nemajú napojenú domácnosť na verejný vodovod platia za množstvo odpadovej vody stanovenej VZN. Problém je s tými občanmi, ktorí majú v domácnosti dva zdroje vody, t.j. verejný vodovod a aj vodu zo studne, pritom však tvrdia, že v domácnosti používajú iba vodu z verejného vodovodu, pričom množstvá vody o spotrebe vody uvedené vo faktúrach zo ZsVS Topoľčany sú veľmi nízke (4-5 m<sup>3</sup> vody majú napr. spotrebu vody domácnosti s 2-3 obyvateľmi. Musí byť stanovený nový spôsob platenia za stočné, aby to bolo spravodlivé pre všetkých občanov. V tomto bode starostka obce ďalej oboznámila poslancov s paušálnym platením stočného v obciach Preseľany a Hrušovany, ktoré už majú ČOV skolaudované. Po kolaudácii vybudovanej časti obec Preseľany požiadala ÚRSO (regulačný úrad) o výnimku a občania platia za stočné paušálne - 90 l na osobu a deň, cenu za m<sup>3</sup> odpadovej vody majú stanovenú vo výške 0,69 EUR.

Uznesenie č.134/VI, písm.A, bod.1 zo dňa 28.6.2012: OZ v Kovarciach odkladá prerokovanie návrhu kronikárskeho zápisu za rok 2011 na najbližšie riadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Kovarciach za prítomnosti PhDr.Ireny Grácovej, kronikárky obce Kovarce.

Starostka obce Mgr.Helena Paučírová oznámila, že tento bod bude zaradený na ďalšie zasadnutie obecného zastupiteľstva, nakoľko PhDr.Irena Grácová – kronikárka sa musela zúčastniť skúšky so speváckou skupinou Nezábudka na podujatie „Kultúrne Vianoce“. Mgr.Helena Paučírová zároveň pozvala prítomných na toto podujatie.

Uznesenie č.150/VIII, písm.C, bod.1 zo dňa 2.8.2012: OZ v Kovarciach doporučuje oboznámiť právneho zástupcu žiadateľov p.Viliama Buchu a manž.Kamily rod.Marunovej, Kovarce č.411, Mgr.Juraja Vlkoviča, advokáta, Advokátska kancelária, Ružová dolina 8, Bratislava s návrhom Obecného zastupiteľstva v Kovarciach, ktorý sa týka zmeny vo výmere pozemku, ktorý obec môže odpredať p.Viliamovi Buchovi a manž.Kamile rod.Marunovej a ktorý musí byť novým GP oddelený z parcely č.33/63, ktorá bola na základe GP č.223-004/2012 oddelená z pôvodnej parcely č.33/1.

Obec Kovarce zaslala 23.10.2012 Mgr. Jurajovi Vlkovičovi, právnenému zástupcovi p. Viliama Buchu a manž. Kamily rod. Marunovej písomné stanovisko k žiadosti zo dňa 26.7.2012 o vyjadrenie vo veci vysporiadania vlastníckych vzťahov k novovytvoreným parcelám, ktoré vznikli GP č. 223-004/2012, vyhotoveným geodetom Romanom Tomaškovičom dňa 14.5.2012 a úradne overeným Správou katastra Topoľčany dňa 15.6.2012. Do dnešného dňa sa k predmetnému stanovisku Mgr.Juraj Vlkovič nevyjadril.

Uznesenie č.154/IX, písm.B, bod.1 zo dňa 27.9.2012: OZ v Kovarciach doporučuje napísať a doručiť p.Ladislavovi Hrobárekovi a Mariane Hrobárekovej, nájomcom bytu č.6 v bytovom dome č.543 poslednú výzvu na uhradenie dlhu na nájomnom, fonde opráv a neuhradených faktúrach za vodné, stočné a za elektrickú energiu v spoločných priestoroch s termínom do 31.októbra 2012 s tým, že v prípade neuhradenia dlhu obec Kovarce ukončí s nájomcami nájomný vzťah.

Mgr.Helena Paučírová, starostka obce oznámila poslancov s tým, že p.Mariana Hrobáreková sa spolu s dcérami sťahuje do Bratislavy (predniesla jej žiadosť o odstúpenie z nájomnej zmluvy). Časť dlhu (v 1/2-ici), pani Hrobáreková uhradila zo zábezpekového fondu a doplatila ešte 64,00 EUR. Časť dlhu (v 1/2-ici) by mohol druhý nájomca bytu č. 6/543 p. Ladislav Hrobárek v prípade oznámenia, že odchádza z bytu tiež uhradiť zo zábezpekového fondu a ešte by musel obci doplatiť 209,27 EUR (pozn. p. Hrobárek nemá uhradený za rok 2012 miestny poplatok za KO). Starostka obce ďalej uviedla, že p. Hrobárek sa v byte nezdržiava, byt je prázdny (pani Hrobáreková nábytok predala), telefonicky sa nie je možné s p. Hrobárekom skontaktovať. Starostka viackrát telefonicky kontaktovala p. Hrobáreka, on telefón neberie. Neposkytol ani informácie o tom, či má záujem i naďalej zostať bývať v byte a uhradiť finančné prostriedky v 1/2-ici do zábezpekového fondu a dlh na nájomnom, fonde opráv a za neuhradené faktúry. Starostka nemá informácie o tom, či rod. Hrobáreková má uhradené faktúry za elektriku, plyn. Taktiež upozornila na to, že pri odchode nájomcov bude potrebné prehlásiť elektrickú energiu a plyn. Tento bod sa bude riešiť v bode programu „Rôzne“.

Uznesenie č.165/IX, písm.B, bod 1 a bod 2 zo dňa 27.9.2012: OZ v Kovarciach doporučuje 1.Zverejniť na úradnej tabuli obce Kovarce a na webovej stránke obce Kovarce zámer prenechania nehnuteľného majetku obce Kovarce do nájmu: a) stavba – nebytový priestor, vedená v LV č.713 ako dielňa na porez dreva, s.č.500, postavená na parc.č.351/168, b) pozemok – parc.č.351/168 – zastavané plochy a nádvoria o výmere 297 m<sup>2</sup>, c) časť pozemku parc.číslo – 351/234 – ostatné plochy o výmere cca 1210 m<sup>2</sup> (označené na priloženej katastrálnej mape žltou farbou), d) časť pozemku parc.č.355/3 – ostatné plochy o výmere cca 1818 m<sup>2</sup> (označené na priloženej katastrálnej mape žltou farbou). Termín predloženia prihlášok: do 30.novembra 2012. OZ v Kovarciach doporučuje 2.Zverejniť na úradnej tabuli obce Kovarce a na webovej stránke obce Kovarce zámer prenechania nehnuteľného majetku obce Kovarce do nájmu: a) časť stavby – dom s.č.24 postavený na parcele č.70 o celkovej výmere 17,3 m<sup>2</sup> (1 miestnosť – bývalá pedikúra a 1 miestnosť – sociálne zariadenie). Termín predloženia prihlášok: do 30.novembra 2012.

Uznesenie bolo splnené, zámer bol zverejnený. Starostka obce Mgr.Helena Paučírová oznámila prítomným, že p.Rudolf Žovinec chce v priestoroch píly chovať hydinu, čo nie je v súlade so schváleným územným plánom obce Kovarce. Na nájom priestorov bývalej Pedikúry je podaná jedna žiadosť, o ktorej sa bude rokovať v bode „Rôzne“.

Uznesenie č.166/IX, písm.B, bod 1 zo dňa 27.9.2012: Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach doporučuje zvolať spoločné stretnutie starostov a poslancov obecných zastupiteľstiev obcí Kovarce, Čeladince a Nitrianska Streda, účelom ktorého bude informovanie zástupcov obcí Kovarce, Čeladince a Nitrianska Streda, ktoré uzatvorili dňa 29.6.2000 zmluvu o združení za účelom spoločného vykonávania správy skupinového vodovodu – zásobné potrubie vodojem – Kovarce – Čeladince- Nitrianska Streda, prírodné potrubie Kovarce s.č.150 vodojem o stave združených finančných prostriedkov na účte číslo 1415561955/0200 a rokovanie o ďalšom postupe zabezpečenia správy a financovania skupinového vodovodu obcami Kovarce, Čeladince a Nitrianska Streda združených na základe „Zmluvy o združení“ zo dňa 29.6.2000.

Starostka obce Mgr.Helena Paučírová oznámila, že po dohovore so starostom obce Čeladince a so starostkou obce Nitrianska Streda každá obec má uskutočniť zasadnutie poslancov obecného zastupiteľstva, na ktorom starostovia oboznámia svojich poslancov o finančných prostriedkoch, ktoré sú združené na spoločnom účte a potom by sa malo uskutočniť spoločné zasadnutie týchto troch obcí a na ňom sa dohodnúť, či sa účet ponechá alebo zruší, prípadne, aký postup sa zvolí pri prípadnej poruche a úhrade nákladov.

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach prerokovalo plnenie uznesení prijatých Obecným zastupiteľstvom v Kovarciach na zasadnutiach dňa 28.júna 2012, 30.júla 2012, 2.augusta 2012 a 27.septembra 2012.

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach zobralo na vedomie informáciu starostky obce o splnení, čiastočnom plnení alebo neplnení uznesení prijatých Obecným zastupiteľstvom v Kovarciach na zasadnutiach dňa 28.júna.2012, 30.júla 2012, 2.augusta 2012 a 27.septembra 2012.

## **6. Plnenie rozpočtu obce Kovarce za I.-III. Q 2012**

### **a) Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky obce Kovarce k plneniu rozpočtu obce Kovarce za I.-III.Q 2012**

Starostka obce Mgr.Helena Paučírová oznámila poslancom OZ, že p.Jolana Globanová – hlavná kontrolórka obce Kovarce bola dňa 10.12.2012 v práci na obecnom úrade a prisľúbila, že stanovisko k plneniu rozpočtu obce Kovarce za I.-III. Q 2012 doručí na obecný úrad prostredníctvom e-mailovej pošty. Stanovisko do dnešného dňa k plneniu rozpočtu neprišlo, starostka ju kontaktovala telefonicky, číslo mala nedostupné.

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach konštatovalo, že hlavná kontrolórka obce nepredložila stanovisko k plneniu rozpočtu obce Kovarce za I.-III. Q 2012.

### **b) Stanovisko Komisie finančnej a správy obecného majetku pri OZ v Kovarciach k plneniu rozpočtu obce Kovarce za I.-III. Q 2012**

Stanovisko Komisie finančnej a správy obecného majetku pri OZ v Kovarciach predniesla členka komisie - p. Beáta Gregorová.

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach zobralo na vedomie stanovisko Komisie finančnej a správy obecného majetku pri OZ v Kovarciach k plneniu rozpočtu obce Kovarce za I.-III. Q 2012.

### **c) Rozprava k plneniu rozpočtu obce Kovarce za I.-III. Q 2012**

Plnenie rozpočtu obce Kovarce za I.-III. Q 2012 bolo doručené každému poslancovi spolu s pozvánkou. Starostka obce požiadala poslancov o otázky k plneniu rozpočtu za I.-III. Q 2012. V rozprave nevystúpil žiadny poslanec obecného zastupiteľstva.

Starostka obce požiadala poslancov obecného zastupiteľstva o hlasovanie za schválenie plnenia rozpočtu obce Kovarce za I.-III. Q 2012:

**Hlasovanie – „za“ 7 poslancov**

**„proti“ – 0 poslancov**

**„zdržal sa hlasovania“ – 0 poslancov**

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach schválilo plnenie rozpočtu obce Kovarce za I.-III. Q 2012.

## **7. Zmena rozpočtu obce Kovarce na rok 2012 – Rozpočtové opatrenie č.3**

Návrh zmeny rozpočtu obce Kovarce na rok 2012 – Rozpočtové opatrenie č.3 bolo doručené každému poslancovi spolu s pozvánkou.

Starostka obce Mgr.Helena Paučírová predniesla Stanovisko hlavnej kontrolórky na rozpočtové opatrenie č.3/2012, v ktorom súhlasí so zmenou rozpočtu bez výhrad. Starostka obce upozornila, že hlavná kontrolórka obce môže iba doporučiť obecnému zastupiteľstvu schváliť rozpočtové opatrenie č.3.

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach zobralo na vedomie stanovisko hlavnej kontrolórky na rozpočtové opatrenie č.3/2012.

Starostka obce Mgr.Helena Paučírová požiadala poslancov o opravu v Rozpočtovom opatrení č.3 (chyby pri sčítavaní). Starostka obce vysvetlila dôvody úpravy a zmeny v rozpočte obce Kovarce, zároveň podĎakovala p.Otovi Vrbjarovi za pomoc pri zabezpečení 3 ks polí na ohradu cintorína. Starostka obce tiež v tomto bode informovala prítomných o vykonaných prácach pri kaplnke na cintoríne.

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach prerokovalo zmenu rozpočtu obce Kovarce na rok 2012 – Rozpočtové opatrenie č.3.

Starostka obce požiadala poslancov obecného zastupiteľstva o hlasovanie za schválenie zmeny rozpočtu obce Kovarce na rok 2012 – Rozpočtové opatrenie č.3:

**Hlasovanie – „za“ 7 poslancov**  
**„proti“ – 0 poslancov**  
**„zdržal sa hlasovania“ – 0 poslancov**

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach schválilo zmenu rozpočtu obce Kovarce na rok 2012 – Rozpočtové opatrenie č.3.

**8. VZN č.1/2013 o dani z nehnuteľností**

VZN č.1/2013 o dani z nehnuteľností obdržal každý poslanec spolu s pozvánkou. Starostka obce oboznámila poslancov s tým, že obec Kovarce už niekoľko rokov nezvyšovala daň z nehnuteľností, niektoré obce upravovali daň a už teraz ich majú na vyššej úrovni ako obec Kovarce. Na zasadnutí zástupcov Mikroregiónu Západný Tribeč bol predložený návrh, aby dane z nehnuteľností boli vo všetkých obciach mikroregiónu na rovnakej úrovni. Pre obec Kovarce by takáto úprava daní z nehnuteľností predstavovala jednorázovo veľké zvýšenie, preto pri vypracovávaní návrhu VZN o dani z nehnuteľností nemohli byť dodržané zvýšenia podľa požiadavky mikroregiónu. Starostka obce ďalej informovala poslancov o úprave jednotlivých položiek dane z nehnuteľností, o tom aká bola pôvodná výška dane a aké bolo zvýšenie.

Starostka obce otvorila rozpravu k VZN obce Kovarce č. 1/2013 o miestnej dani z nehnuteľností. Poslanci nemali žiadne doplňujúce informácie.

Starostka obce Mgr.Helena Paučírová požiadala poslancov obecného zastupiteľstva o hlasovanie za vydanie VZN obce Kovarce č.1/2013 o miestnej dani z nehnuteľností:

**Hlasovanie – „za“ 6 poslancov**  
**„proti“ – 1 poslancov (p.Peter Sivák)**  
**„zdržal sa hlasovania“ – 0 poslancov**

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach sa uznieslo na vydaní VZN obce Kovarce č.1/2013 o miestnej dani z nehnuteľností.

Starostka obce požiadala poslancov o hlasovanie za zverejnenie VZN č. 1/2013 o miestnej dani z nehnuteľností spôsobom v mieste obvyklým.

**Hlasovanie – „za“ 7 poslancov**  
**„proti“ – 0 poslancov**  
**„zdržal sa hlasovania“ – 0 poslancov**

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach uložilo Obecnému úradu Kovarce zverejniť VZN obce Kovarce č.1/2013 o miestnej dani z nehnuteľností spôsobom v obci obvyklým.

Termín: ihneď.

**9. VZN č.2/2013 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady**

VZN č.2/2013 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady obdržal každý poslanec spolu s pozvánkou. Starostka obce Mgr.Helena Paučírová k predmetnému návrhu VZN vysvetlila poslancom, že v roku 2012 bol stanovený pre obyvateľov s trvalým pobytom v obci Kovarce miestny poplatok za komunálne odpady a drobné stavebné odpady vo výške 0,040 EUR na osobu a kalendárny deň. Pre obyvateľov ZSS Clementia bol však stanovený poplatok vo výške 0,045 EUR/osoba/deň. Návrhom VZN č. 2/2013 sa miestny poplatok za komunálne odpady a drobné stavebné odpady upravil na 0,045 EUR/osoba/deň, a to z dôvodu, že občania s trvalým pobytom v obci Kovarce, a k nim patria aj obyvatelia umiestnení v ZSS Clementia, musia mať stanovený rovnaký paušálny denný miestny poplatok za komunálny odpad.

V tomto bode starostka obce informovala prítomných poslancov o rokovaní so zástupkyňou spoločnosti SCHWARZ-EKO Topoľčany s Dr. Jančovou, ktoré sa týkalo aj separovania odpadu v obci.

Starostka obce požiadala poslancov o otázky k prednesenému bodu programu zasadnutia OZ. Poslanci nemali žiadne otázky.

Starostka obce požiadala poslancov obecného zastupiteľstva o hlasovanie za vydanie VZN obce Kovarce č.2/2013 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady:

**Hlasovanie – „za“ 7 poslancov**  
**„proti“ – 0 poslancov**  
**„zdržal sa hlasovania“ – 0 poslancov**

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach sa uznieslo na vydaní VZN obce Kovarce č.2/2013 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.

Starostka obce požiadala poslancov o hlasovanie za zverejnenie VZN č. 2/2013 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady spôsobom v mieste obvyklým.

**Hlasovanie – „za“ 7 poslancov**  
**„proti“ – 0 poslancov**  
**„zdržal sa hlasovania“ – 0 poslancov**

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach uložilo Obecnému úradu Kovarce zverejniť VZN obce Kovarce č.2/2013 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady spôsobom v obci obvyklým.

Termín: ihneď.

#### **10. VZN č.3/2013 o miestnej dani za psa**

VZN č.3/2013 o miestnej dani za psa obdržal každý poslanec spolu s pozvánkou. Starostka obce Mgr.Helena Paučírová vysvetlila prítomným, že doteraz bola stanovená miestna daň za psa vo výške 1,99 EUR za psa chovaného v rodinnom dome, v byte v bytovom dome i za psa chovaného na stráženie objektov firiem a organizácií. Týmto VZN sa upravila miestna daň za psa chovaného pri rodinných domoch alebo vo viacbytovom dome (v bytových domoch) na 3,32 EUR a zaviedla sa miestna daň za psa chovaného v objektoch a na pozemkoch firiem a organizácie vo výške 5,00 EUR za psa.

Starostka obce otvorila rozpravu k VZN obce Kovarce č. 3/2013 o miestnej dani za psa. Poslanci nemali pripomienky ani otázky k predloženému návrhu VZN.

Starostka obce Mgr.Helena Paučírová požiadala poslancov o hlasovanie za vydanie VZN obce Kovarce č.3/2013 o miestnej dani za psa:

**Hlasovanie – „za“ 7 poslancov**  
**„proti“ – 0 poslancov**  
**„zdržal sa hlasovania“ – 0 poslancov**

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach sa uznieslo na vydaní VZN obce Kovarce č.3/2013 o miestnej dani za psa.

Starostka obce požiadala poslancov o hlasovanie za zverejnenie VZN č. 3/2013 o miestnej dani za psa spôsobom v mieste obvyklým.

**Hlasovanie – „za“ 7 poslancov**  
**„proti“ – 0 poslancov**  
**„zdržal sa hlasovania“ – 0 poslancov**

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach uložilo Obecnému úradu Kovarce zverejniť VZN obce Kovarce č.3/2013 o miestnej dani za psa spôsobom v obci obvyklým.

Termín: ihneď.

### **11. VZN č.4/2013 o miestnej dani za nevýherné hracie prístroje**

VZN č.4/2013 o miestnej dani za nevýherné hracie prístroje obdržal každý poslanec spolu s pozvánkou. Starostka obce Mgr.Helena Paučírová informovala poslancov, že VZN o miestnej dani za nevýherné hracie prístroje doteraz obec Kovarce nemala vydané. Okolité obce majú vydané nariadenie tohto druhu od platnosti zákona č. 582/2004 Z.z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. Niektoré obce majú zavedené za jednotlivé druhy nevýherných hracích prístrojov rôzne sadzby dane, napr. inú majú za biliard, inú za stolný futbal a pod., niektoré obce majú zavedenú jednotnú daň za všetky nevýherné hracie prístroje. VZN č. 4/2013 bola v obci Kovarce navrhnutá jednotná miestna daň za všetky druhy nevýherných hracích prístrojov (elektronické prístroje na počítačové hry, mechanické prístroje, elektronické prístroje, automaty a iné zariadenia na zábavné hry) prevádzkované na jej území, a to vo výške je 66,40 EUR za jeden nevýherný hrací prístroj za kalendárny rok.

Starostka obce otvorila rozpravu k VZN č. 4/2013 o miestnej dani za nevýherné hracie prístroje a požiadala poslancov o otázky. Poslanci nemali žiadne doplňujúce otázky ani návrhy.

Starostka obce Mgr.Helena Paučírová požiadala poslancov o hlasovanie za vydanie VZN obce Kovarce č.4/2013 o miestnej dani za nevýherné hracie prístroje:

**Hlasovanie – „za“ 7 poslancov**

**„proti“ – 0 poslancov**

**„zdržal sa hlasovania“ – 0 poslancov**

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach sa uznieslo na vydaní VZN obce Kovarce č.4/2013 o miestnej dani za nevýherné hracie prístroje.

Starostka obce požiadala poslancov o hlasovanie za zverejnenie VZN č. 4/2013 o miestnej dani za nevýherné hracie prístroje spôsobom v mieste obvyklým.

**Hlasovanie – „za“ 7 poslancov**

**„proti“ – 0 poslancov**

**„zdržal sa hlasovania“ – 0 poslancov**

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach uložilo Obecnému úradu Kovarce zverejniť VZN obce Kovarce č.4/2013 o miestnej dani za nevýherné hracie prístroje spôsobom v obci obvyklým.

Termín: ihneď

### **12. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na I.polrok 2013**

Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na I.polrok 2013 obdržal každý poslanec spolu s pozvánkou. Plán kontrolnej činnosti bol vyvesený na úradnej tabuli obce Kovarce od 5.decembra 2012.

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach zobralo na vedomie návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Kovarce na I.polrok 2013.

### **13. Rôzne, žiadosti občanov, organizácií**

#### **Žiadosť p.Mariany Hrobárekovej, Kovarce 543 o odstúpenie z nájomnej zmluvy**

Poslanci boli už v bode 5 –Plnenie uznesení informovaní o žiadosti p.Mariany Hrobárekovej o odstúpenie z nájomnej zmluvy na prenájom nájomného bytu č.6 v 6 b.j. č.543 k 1.12.2012. Taktiež boli starostkou obce informovaní o tom, že p.Mariana Hrobáreková z polovice finančných prostriedkov vložených do zábezpekového fondu pri pridelení bytu uhradila polovicu dlhu pozostávajúceho z nezaplateného nájomného za mesiac júl, august, september, október a november 2012, z nezaplateného príspevku do fondu opráv za mesiac október, november a časť príspevku do fondu opráv za mesiac august 2012 a za neuhradené faktúry č.588/2012 (voda a stočné), č.595/2012 (elektrická energia v spoločných častiach bytových domov) a č.926/2012 (voda a stočné).

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach zobralo na vedomie informáciu starostky obce o tom, že p.Mariana Hrobáreková pri ukončení nájmu bytu č.6/543 uhradila z 1/2-ice finančnej záruky (zábezpeky) zaplatenej na účet obce Kovarce pri pridelení bytu č.6/543 vo výške 887,10 EUR polovicu dlhu, ktorý pozostával z nezaplateného nájomného za mesiac júl, august, september, október a november 2012, z nezaplateného príspevku do fondu opráv za mesiac október, november a časť príspevku do fondu opráv za mesiac august 2012 a za neuhradené faktúry č.588/2012 (voda a stočné), č.595/2012 (elektrická energia v spoločných častiach bytových domov) a č.926/2012 (voda a stočné).

Starostka obce otvorila rozpravu k predloženej žiadosti p. Mariany Hrobárekovej. Poslanci nemali žiadne doplňujúce otázky.

Starostka obce požiadala poslancov o hlasovanie za zrušenie nájomnej zmluvy o nájme bytu č. 6/543 pre nájomcu p. Marianu Hrobárekovú k 30.11.2012.

**Hlasovanie – „za“ 7 poslancov**

**„proti“ – 0 poslancov**

**„zdržal sa hlasovania“ – 0 poslancov**

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach súhlasí so zrušením nájomnej zmluvy o nájme bytu č.6/543 pre nájomcu p.Marianu Hrobárekovú k 30.11.2012.

Starostka obce v tomto bode ďalej uviedla, že po porade s právnym zástupcom obce je potrebné druhému nájomcovi bytu č. 6/543 p.Ladislavovi Hrobárekovi, z dôvodu stále pretrvávajúcich dlžôb voči obci Kovarce za nájom, fond opráv i za faktúry za spotrebu vody, stočné a elektriку v spoločných priestoroch napísať písomnú výpoveď z nájmu bytu, nakoľko jeho dlh na nájomnom sa zvyšuje. Byt je potrebné prideliť iným nájomníkom. Poslanci súhlasili s výpoveďou z nájmu bytu č. 6/543 pre p. Ladislava Hrobáreka k 31.12.2012 a navrhli riešiť jeho vysťahovanie z bytu aj v spolupráci s políciou.

Starostka obce požiadala poslancov o hlasovanie za zrušenie nájomnej zmluvy o nájme bytu č. 6/543 pre druhého nájomcu p. Ladislava Hrobáreka k 31.12.2012

**Hlasovanie – „za“ 7 poslancov**

**„proti“ – 0 poslancov**

**„zdržal sa hlasovania“ – 0 poslancov**

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach zrušilo nájomnú zmluvu o nájme bytu č.6/543 pre druhého nájomcu p.Ladislava Hrobáreka k 31.12.2012

Starostka obce požiadala poslancov o hlasovanie za doporučenie zaslať p. Ladislavovi Hrobárekovi prostredníctvom Obecného úradu v Kovarciach písomnú výpoveď z nájmu bytu č. 6/543 k 31.12.2012.

**Hlasovanie – „za“ 7 poslancov**

**„proti“ – 0 poslancov**

**„zdržal sa hlasovania“ – 0 poslancov**

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach doporučilo Obecnému úradu v Kovarciach zaslať p.Ladislavovi Hrobárekovi písomnú výpoveď z nájmu bytu č.6/543 k 31.12.2012.

**Žiadosť p.Michaely Hajrovej a p.Róberta Lukačoviča o pridelenie bytu.**

Starostka obce Mgr.Helena Paučírová predniesla žiadosť p.Michaely Hajrovej a p.Róberta Lukačoviča, Kovarce o pridelenie bytu.

Obecné zastupiteľstvo predmetnú žiadosť prerokovalo a zobralo žiadosť na vedomie.

Obecné zastupiteľstvo doporučilo, aby Obecný úrad v Kovarciach informoval žiadateľov p.Michaelu Hajrovú a p.Róberta Lukačoviča o tom, že obec Kovarce v súčasnosti nemá voľný žiadny nájomný byt v bytových domoch, ich žiadosť bude vedená v evidencii žiadateľov o pridelenie nájomného bytu.



Starostka obce požiadala poslancov o hlasovanie:

**Hlasovanie – „za“ 7 poslancov**

**„proti“ – 0 poslancov**

**„zdržal sa hlasovania“ – 0 poslancov**

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach doporučilo Obecnému úradu v Kovarciach informovať žiadateľov Michaelu Hajrovú a Róberta Lukačoviča, že obec Kovarce nemá v súčasnosti voľný žiadny nájomný byt v bytových domoch. Ich žiadosť o pridelenie bytu bude obec Kovarce viesť v evidencii žiadateľov o pridelenie nájomného bytu.

**Žiadosť p.Mariána Patroviča, bytom Kovarce 232 o pridelenie nájomného bytu.**

Starostka obce Mgr.Helena Paučírová predniesla žiadosť p.Mariána Patroviča, bytom Kovarce 232 o pridelenie nájomného bytu.

Obecné zastupiteľstvo predmetnú žiadosť prerokovalo a zobralo ju na vedomie.

Obecné zastupiteľstvo doporučilo, aby Obecný úrad v Kovarciach informoval žiadateľa p.Mariána Patroviča, bytom Kovarce 232 o tom, že obec Kovarce v súčasnosti nemá voľný žiadny nájomný byt v bytových domoch, jeho žiadosť bude vedená v evidencii žiadateľov o pridelenie nájomného bytu.

Starostka obce požiadala poslancov o hlasovanie:

**Hlasovanie – „za“ 7 poslancov**

**„proti“ – 0 poslancov**

**„zdržal sa hlasovania“ – 0 poslancov**

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach doporučilo Obecnému úradu v Kovarciach informovať žiadateľa p.Mariána Patroviča, že obec Kovarce nemá v súčasnosti voľný žiadny nájomný byt v bytových domoch. Jeho žiadosť o pridelenie bytu bude obec Kovarce viesť v evidencii žiadateľov o pridelenie nájomného bytu.

**Žiadosť p.Zuzany Wilczekovej, Kovarce 381 o pridelenie nájomného bytu.**

Starostka obce Mgr.Helena Paučírová predniesla žiadosť p.Zuzany Wilczekovej, Kovarce 381 o pridelenie nájomného bytu.

Obecné zastupiteľstvo predmetnú žiadosť prerokovalo a zobralo na vedomie.

Obecné zastupiteľstvo doporučilo, aby Obecný úrad v Kovarciach informoval žiadateľku p.Zuzanu Wilczekovú, Kovarce 381, že obec Kovarce v súčasnosti nemá voľný žiadny nájomný byt v bytových domoch, jej žiadosť bude vedená v evidencii žiadateľov o pridelenie nájomného bytu.

Starostka obce požiadala poslancov o hlasovanie:

**Hlasovanie – „za“ 7 poslancov**

**„proti“ – 0 poslancov**

**„zdržal sa hlasovania“ – 0 poslancov**

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach doporučilo Obecnému úradu v Kovarciach informovať žiadateľku sl.Zuzanu Wilczekovú, že obec Kovarce nemá v súčasnosti voľný žiadny nájomný byt v bytových domoch. Jej žiadosť o pridelenie bytu bude obec Kovarce viesť v evidencii žiadateľov o pridelenie nájomného bytu.

**Žiadosť p.Evy Ondrušovej, Tribečská 2136, Topoľčany o zrušenie zmluvy o nájme nebytových priestorov k 31.12.2012.**

Starostka obce Mgr.Helena Paučírová predniesla žiadosť p.Evy Ondrušovej, Tribečská 2136, Topoľčany o zrušenie zmluvy o nájme nebytových priestorov k 31.12.2012. Jedná sa o priestory zubnej techniky v Zdravotnom stredisku v Kovarciach.

Starostka obce požiadala poslancov o hlasovanie za súhlas so zrušením zmluvy o nájme nebytových priestorov v k.ú.Kovarce v stavbe s.č.159, postavenej na parc.č.1/3 o výmere 24,70 m<sup>2</sup> k 31.12.2012 s nájomcom – Eva Ondrušová, IČO: 31843891, ul.Tribečská 2136, Topoľčany:

**Hlasovanie – „za“ 7 poslancov**

**„proti“ – 0 poslancov**

**„zdržal sa hlasovania“ – 0 poslancov**

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach súhlasilo so zrušením nájmu nebytových priestorov v k.ú.Kovarce v stavbe s.č.159, postavenej na parc.č.1/3 o výmere 24,70 m<sup>2</sup> pre nájomcu – Eva Ondrušová, IČO: 31843891, ul.Tribečská 2136, Topoľčany k 31.12.2012.

**Žiadosť p.Alexandra Bošanského, Kovarce 270 o poskytnutie priestoru za účelom vytvorenia posilňovne.**

Starostka obce Mgr.Helena Paučířová predniesla žiadosť p.Alexandra Bošanského, Kovarce 270 o poskytnutie priestoru za účelom vytvorenia posilňovne. Žiadateľ spolu s inými záujemcami by si chceli v priestoroch bývalej manikúry - pedikúry vytvoriť miesto, kde by sa chceli stretávať za účelom vykonávania tejto športovej činnosti.

Starostka obce otvorila rozpravu k predloženej žiadosti. V rozprave vystúpili poslanci:

Poslanec - p.Oto Vrbjar – informoval sa, či bude spísaná zmluva o prenájme týchto priestorov s nájomcami, v ktorej budú určené podmienky nájmu.

Do rozpravy sa zapojili viacerí poslanci, ktorí súhlasili s nájmom, ale i s určením podmienok nájmu nebytových priestorov (hmotne zodpovedná osoba, zákaz požívania alkoholických nápojov, zákaz fajčenia, doržovanie nočného klúdu v čase od 22.00 hod. do 06.00 hod.).

Poslanec - Ing.Martin Vinkler – sa informoval na to, ako to bude s platením za elektrickú energiu a za kúrenie.

Odpovedala mu starostka obce, ktorá uviedla, že tieto priestory obec v súčasnosti, keď nie sú využívané temperuje. Tento druh nájmu nebytových priestorov nie je za účelom podnikania, ale za účelom vykonávania športovej činnosti.

Po ukončení rozpravy starostka obce požiadala poslancov o hlasovanie za súhlas s poskytnutím nebytových priestorov v budove s.č. 24 postavenej na parc. č. 70 pre žiadateľa p. Alexandra Bošanského pre účely vykonávania záujmovej a športovej činnosti:

**Hlasovanie – „za“ 7 poslancov**

**„proti“ – 0 poslancov**

**„zdržal sa hlasovania“ – 0 poslancov**

Obecné zastupiteľstvo schválilo prenájom časti nebytových priestorov v budove s.č.24 postavenej na parc.č.70 o celkovej výmere 17,3 m<sup>2</sup> (1 miestnosť – bývalá predikúra) pre žiadateľa p.Alexandra Bošanského, bytom Kovarce 270 za účelom vykonávania záujmovej športovej činnosti (posilňovne).

Obecné zastupiteľstvo určilo podmienky prenájmu časti priestorov v budove s.č. 24 postavenej na parc. č. 70 o celkovej výmere 17,3 m<sup>2</sup>:

- a) Prenajaté priestory je možné využívať iba na vykonávanie záujmovej športovej činnosti.
- b) Zákaz používania alkoholu v prenajatých priestoroch.
- c) Zákaz fajčenia v prenajatých priestoroch.
- d) Prenajaté priestory je možné využívať iba v čase od 6.00 – 22.00 hod.
- e) Zákaz využívania priestorov mimo určených hodín, t.j. od 22.00-6.00 hod.
- f) Osoba zodpovedná za dodržiavanie stanovených podmienok v prenajatých nebytových priestorov je žiadateľ p. Alexander Bošanský, Kovarce 270.

Starostka obce požiadala poslancov o hlasovanie za určenie podmienok prenájmu, ktoré budú zapracované do zmluvy o nájme nebytových priestorov – časť priestorov v budove s.č. 24 postavenej na parc. č. 70 o celkovej výmere 17,3 m<sup>2</sup>:

**Hlasovanie – „za“ 7 poslancov**  
**„proti“ – 0 poslancov**  
**„zdržal sa hlasovania“ – 0 poslancov**

Obecné zastupiteľstvo určilo podmienky prenájmu časti priestorov v budove s.č. 24 postavenej na parc. č. 70 o celkovej výmere 17,3 m<sup>2</sup>

a) Prenajaté priestory je možné využívať iba na vykonávanie záujmovej športovej činnosti.

b) Zákaz používania alkoholu v prenajatých priestoroch.

c) Zákaz fajčenia v prenajatých priestoroch.

d) Prenajaté priestory je možné využívať iba v čase od 6.00 – 22.00 hod.

e) Zákaz využívania priestorov mimo určených hodín, t.j. od 22.00-6.00 hod.

f) Osoba zodpovedná za dodržiavanie stanovených podmienok v prenajatých nebytových priestorov je žiadateľ p. Alexander Bošanský, Kovarce 270.

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach doporučilo vypracovať návrh zmluvy o nájme nebytových priestorov – časť priestorov v budove s.č. 24 postavenej na parc. č. 70 o celkovej výmere 17,3 m<sup>2</sup> so zapracovaním podmienok prenájmu.

### **Žiadosť p.Rudolfa Žovince o prenájom nebytových priestorov – stavba dielňa na porez dreva s.č.500**

Predmetná žiadosť bola prerokovávaná už na zasadnutí OZ dňa 27.9.2012. Starostka obce informovala poslancov tom, v akom stave p. Juraj Ryban priestory pily odovzdal vlastníkovi – obci Kovarce - komunálny odpad, plasty, staré piliny, špina, všade i v okolí neporiadok. Pracovníci obce vyčistili priestory, podlaha je na rozpadnutie, taktiež strecha je na viacerých miestach veľmi poškodená. Električka je v priestoroch pily nefunkčná. Pôvodný gáter, ktorý je tam umiestnený je nefunkčný, je to starožitnosť. Starostka ďalej uviedla, že v súčasnosti tam pracovníci obce uskladnili pozbierané plasty z obce, tu by ich mohli aj v prednej časti, ktorá nie je podpivničená triediť pred odovzdaním do spoločnosti SCHWARZ-EKO. Podľa informácie, ktorú jej poskytol žiadateľ p. Rudolf Žovinec, tak on tam chcel chovať hydinu. Takéto využitie nie je možné, lebo nie je v súlade s ÚPN-obce Kovarce. Starostka obce otvorila rozpravu k žiadosti.

Poslanec p.Marián Patrovič – navrhol priestory zveľadiť, vyčistiť a zachovať v lepšom stave, alebo uvedené priestory poskytnúť niekomu, kto sa bude o to starať.

Starostka obce doporučila priestory pily neprenajímať, nakoľko obec nemá finančné prostriedky na opravu budovy, technický stav budovy je nevyhovujúci na prenechanie budovy do nájmu a nie je možné ju využívať inak iba v súlade so schváleným Územným plánom obce Kovarce.

Poslanci súhlasili s návrhom starostky obce, priestory pily neprenajímať z dôvodu zlého technického stavu.

Starostka obce požiadala poslancov o hlasovanie:

**Hlasovanie – „za“ 7 poslancov**  
**„proti“ – 0 poslancov**  
**„zdržal sa hlasovania“ – 0 poslancov**

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach neodporúča prenajímať nebytové priestory – stavba v k.ú. Kovarce, vedená v LV č.713 ako dielňa na porez dreva s.č.500, postavená na parc.č.351/168, z dôvodu zlého technického stavu stavby.

### **Oznámenie p.Ivana Herdu, Zdravotnícka 12, Tovarníky o zámere otvoriť prevádzku a žiadosť o schválenie otváracích hodín v prevádzke**

Starostka obce Mgr.Helena Paučířová predniesla oznámenie p.Ivana Herdu. Prevádzka sa nachádza v budove bývalej spoločnosti PONK.

Oznamovateľ p. Herda súčasne žiada o schválenie otváracích hodín v prevádzke. Starostka obce informovala poslancov, že obec Kovarce nemá vydané VZN o určení otváracích hodín v prevádzkach na území obce Kovarce.

Starostka obce otvorila rozpravu k predloženému oznámeniu a žiadosti o schválenie otváracích hodín v prevádzke pre p. Ivana Herdu.

V rozprave vystúpili viacerí poslanci. Riešilo sa hlavne, kde bude vyčlenené parkovisko pre zákazníkov, nakoľko parkovacie miesta pre Pizzériu-Reštauráciu p.Žovince sú len pre toto zariadenie. Je neprípustné, aby autá parkovali na ceste. Starostka obce uviedla, že parkovacie miesta musí mať zabezpečená každá prevádzka, aby sa predišlo situácii, že autá budú parkovať aj na miestach určených pre chodcov, ako to bolo v prípade prevádzky autoservisu p. Petra Ďurčeka, kde autá jeho zákazníkov neparkovali iba na ceste, ale vo veľkom počte aj na chodníku, chodník sa stal pre ľudí nepriechodným. Ľudia museli prechádzať z chodníka na cestu, ktorá je dosť frekventovaná. Občania sa sťažovali a žiadali vzniknutú situáciu nepriechodnosti chodníka riešiť.

V rozprave poslanci obecného zastupiteľstva navrhli upraviť otváracie a zatváracie hodiny tak, ako majú ostatné prevádzky v obci, t.j.:

Pondelok – Utorok – Streda – Štvrtok od 10.00 hod. do 22.00 hod., Piatok – Sobota od 10.00 hod. do 24.00 hod. a Nedeľa od 10.00 hod. do 22.00 hod.

V prípade uskutočnenia tanečnej zábavy starostka obce navrhla riešiť predĺženie otváracích hodín v prevádzke formou individuálnej žiadosti - povolenia, tak ako si to vybavuje p.Rudolf Žovinec v prevádzke Reštaurácia-Pizzéria Žovinec.

Starostka obce požiadala poslancov o hlasovanie za určenie otváracích hodín v prevádzke, ktorú v obci Kovarce má zámer otvoriť oznamovateľ a p. Ivana Herdu, Zdravotnícka 12, Tovarníky

**Hlasovanie – „za“ 7 poslancov**

**„proti“ – 0 poslancov**

**„zdržal sa hlasovania“ – 0 poslancov**

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach určilo otváracie hodiny pre prevádzku:

Pondelok – Štvrtok 10.00 - 22.00 hod.

Piatok – Sobota 10.00 - 24.00 hod.

Nedeľa 10.00 - 22.00 hod.

### **Poradovník žiadateľov o nájomný byt – schválenie nových nájomcov bytu č. 6/543**

Starostka obce informovala poslancov, že bol vypracovaný poradovník žiadateľov o pridelenie nájomného bytu v bytových domoch vo vlastníctve obce Kovarce, ktorý obdržal každý poslanec pred začatím rokovania obecného zastupiteľstva.

Starostka obce uviedla, že pri rozhodovaní o pridelení uvoľneného nájomného bytu po rodine Kováčovej novým nájomcom v júni 2011 poslanci stanovili kritéria, podľa ktorých postupovali. Poslanci súhlasili s podmienkami, ktoré obecné zastupiteľstvo určilo na zasadnutí dňa 20.6.2011 uznesením č. 47/VI. Na základe týchto kritérií vybrali z poradovníka žiadateľov nových nájomcov bytu č. 6/543: p. Rastislav Hula a manž.Stanislava, trvale bytom Kovarce 453, ktorých žiadosť bola zaprotokolovaná dňa 29.11.2010.

Starostka obce Mgr.Helena Paučírová požiadala o hlasovanie za schválenie nových nájomcov nájomného bytu č. 6/543 - p.Rastislav Hula a manž.Stanislava:

**Hlasovanie – „za“ 7 poslancov**

**„proti“ – 0 poslancov**

**„zdržal sa hlasovania“ – 0 poslancov**

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach schválilo nových nájomcov bytu č.6/543 – p.Rastislav Hula a manželka Stanislava.

V tomto bode starostka obce ešte uviedla, že nájomnú zmluvu o nájme bytu č. 6/543 bude možné s novými nájomcami podpísať až po fyzickom odovzdaní bytu p. Ladislavom Hrobárekom. Keďže sa jej nepodarilo s ním telefonicky skontaktovať a ani nemá informácie v akom stave je byt a ani to, či rodina Hrobáreková má uhradené faktúry za elektrickú energiu a plyn, nevie kedy to bude reálne. Pánovi Hrobárekovi síce obec zruší nájom bytu, problém však bude tiež s doručením zásielky, pretože tak ako uviedla p. Hrobárek sa v obci nezdržiava, podľa informácií ktorú má k dispozícii žije u matky v obci Tomášov a pracuje ako taxikár v Bratislave.

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach konštatovalo, že podpísanie nájomnej zmluvy o nájme bytu č. 6/543 s novými nájomcami bytu p. Rastislavom Hulom a manž. Stanislavou, fyzické odovzdanie bytu č. 6/543 do nájmu novým nájomcom a uhradenie finančnej záruky (zábezpeky) vo výške šesť mesačných nájomov (887,10 EUR) novými nájomcami závisí od toho, kedy p. Ladislav Hrobárek odovzdá byt vlastníkovi – obci Kovarce.

### **Telefonická žiadosť p.Ota Kutňanského o poskytnutie telocvične na zorganizovanie futbalového zápasu dospelých dňa 29.12.2012.**

Starostka obce predniesla telefonický dopyt p.Ota Kutňanského o poskytnutie informácie o tom, či mu môže byť poskytnutá telocvična Základnej školy, Kovarce 164 na zorganizovanie futbalového zápasu dospelých dňa 29.12.2012. Starostka obce otvorila rozpravu k uvedenému dopytu.

Poslanec - p.Oto Vrbjar – poznamenal, že uznesením OZ bolo prijaté, že je zákaz poskytovať telocvičňu na iný účel, ako je pre potreby Základnej školy, takže trvať na plnení tohto uznesenia. Starostka obce Mgr.Helena Paučírová uviedla, že obec v roku 2012 podala žiadosť o rekonštrukciu kotolne ZŠ, kde kotle v roku 2010 zaplavila voda a sú skorodované. Keďže na centrálne vykurovanie z tejto kotolne je napojená aj telocvična, bola v súvislosti s podanou žiadosťou na rekonštrukciu kotolne vykonaná aj obhliadka priestorov telocvične. V telocvični je už viac mesiacov poškodený elektrický bojler pre mužské sprchy. V súčasnosti je telocvična využívaná pre žiakov školy a v popoludňajších hodinách ju využívajú žiaci, ktorí hrajú aj futbal za žiacku jedenástku. Dozor a tréning zabezpečuje tréner OFK p. Miklovič.

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach zoberalo na vedomie telefonický dopyt p. Ota Kutňanského týkajúci sa poskytnutia informácie o možnosti prenajatia telocvične Základnej školy, Kovarce 164 na zorganizovanie futbalového zápasu dospelých dňa 29.12.2012.

Starostka obce požiadala poslancov o hlasovanie za žiadosť p.Ota Kutňanského o poskytnutie telocvične na zorganizovanie futbalového zápasu dospelých dňa 29.12.2012:

**Hlasovanie – „za“ 0 poslancov**

**„proti“ – 7 poslancov**

**„zdržal sa hlasovania“ – 0 poslancov**

Obecné zastupiteľstvo v Kovarciach nesúhlasilo s prenájomom nebytových priestorov – telocvične Základnej školy, Kovarce 164 na zorganizovanie futbalového zápasu dospelých dňa 29.12.2012 z dôvodu zlého technického stavu podlahy v telocvični.

### **14. Návrh uznesení**

Návrhová komisia spracovala návrh uznesení, ktorý poslancom na schválenie predniesol hovorca návrhovej komisie Ing.Andrej Čopík. Starostka obce Mgr.Helena Paučírová požiadala poslancov o hlasovanie za schválenie návrhu uznesení :

**Hlasovanie – „za“- 7 poslancov**

**„proti“- 0 poslancov**

**„zdržal sa hlasovania“ – 0 poslancov**

### **15. Záver**

Starostka obce poďakovala poslancom za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončila.

V Kovarciach, dňa 13.decembra.2012 o 21.45 hod.

**Overovatelia :** p.Janka Psicová

p.Oto Vrbjar

**Zapisovateľka:** Renáta Šišmičová

**Mgr. Helena Paučírová**  
**starostka obce Kovarce**

